Velkommen som junior

Velkommen til som juniorspejder i 1. Søborg. Der kan være en masse information at have styr på, så derfor har vi prøvet at samle de vigtigste informationer her: 
Uniform
Vi bruger i 1. Søborg en uniform med tørklæde og uniformsjakke. Vi forventer at alle spejdere har tørklæde og uniform på til alle møder ture. Man får som ny spejder udleveret 1. Søborg tørklæde, mens du selv må stå for uniformen, enten fra Spejdersport eller i den røde giv-den-videre kasse ved Flokhytten. Mærker vil ikke blive uddelt uden uniform. For en vejledning for hvordan mærker sættes på uniformen se her: https://soeborggruppe.dk/uniformsvejledning-og-maerker.
Ture
Ud over vores ugentlige møder hver tirsdag har vi også en del ture. Turene har forskellige temaer, indhold og afholdssteder. Man tilmelder sig turene på medlemsservice, hvor man enten kan se alle de ture der er medlemsservice -> ture -> 1. Søborg -> [Vælg den tur du vil med på], eller ved at følge linkene fra halvårsprogrammet. Turene ligges automatisk op i gruppens kalender, der kan ses og abonneres på her:  https://grp1715.gruppeweb.dk/kalender/9. 
Vi forventer at spejderen er med til at pakke deres rygsæk til ture og selv kan bære den. I kan finde en generel pakke liste her: https://soeborggruppe.dk/pakkeliste. 
Mærker og uofficielle mærker
Vi tager i grenen hvert år flere mærker sammen, som udleveres i slutningen af de relevante forløb. Vi uddeler årsstjerne i starten af hver sæson til dem som skal have nye. Hvis spejderen starter på et længere uofficielt mærke så som viking, spejd 365, shorty eller andet, vil vi gerne have en mail til jl@soeborggruppe.dk med opstartsdato. Man må altid gerne tage uofficielle mærker uden for vores fælles møder til spejder. Nogle få uofficielle mærker deler vi ud fra gruppen (spejd 365, shorty/viking/isbjørn, skirty, shelty, hangout), men andre står i selv for at købe. Beskrivelser af alle mærker kan læses på mærkelex.dk.
Hvad lærer man som junior
Når spejderen rykker op fra junior til trop regner vi med er komfortabel til at bruge sine grundlæggende spejderfærdigheder. På møderne vil de blive introduceret til og lære spejderfærdighederne, men det er på turene de får mulighed for at bruge dem i mere praktisk situationer. Det er derfor vigtigt at både spejderen og jer som forældre prioriterer både møder og ture, så spejderen for mest muligt ud af at gå til spejder. Derudover øver vi arbejde sammen i mindre patruljer, både i at løse praktiske opgaver sammen og at planlægge og afholde sine egne aktiviteter og møder.
Hjemmemøde
Vi holder hvert halvår hjemmemøder. Hjemmemøder er møder patruljen afholdes hjemme hos én fra patruljen, som patruljen selv planlægger. Til mødet før aftaler patruljen hvem de holder mødet hjemme hos, hvad de skal lave, hvad de skal bruge og hvem der tager hvad med. I må meget gerne snakke med jeres spejdere om det er muligt at holde hjemmemødet hjemme hos jer inden dette møde, så patruljen kan finde ud af hvor de kan være. 
Husk på at vi som lederer er frivillige at laver andre ting i vores hverdag, så hav tålmodighed i kommunikationen med os.

Har i spørgsmål så send en mail eller kom og få en snak med os efter et møde.
Spejderhilsner juniorlederne

